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ПРОТОКОЛ  № 7  

 

« 21 »  червня  2024 року          м. Миргород 

 

Головував: секретар міської ради-1-й заступник голови комісії Гуржій Олександр 

Васильович. 

Секретар: начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами – відповідальний секретар комісії  Яременко Олександр 

Михайлович 

Присутні: члени місцевої  комісії з питань ТЕБ і НС (за списком). 

Запрошені: за окремим списком. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

І. Щодо залучення міської телестудії «Миргород» до виконання основних завдань 

оповіщення. 

 

Інформував: 

Начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 

органами Олександр Яременко. 

Основним способом оповіщення населення при надзвичайних ситуаціях   є передача 

необхідної інформації через мережі радіомовлення та телебачення. 

З метою привернення уваги населення до початку передачі інформації органами 

цивільного захисту включаються сирени,  виробничі гудки, інші сигнальні засоби, що означає 

подачу попереджувального сигналу «Увага всім!», по якому необхідно негайно ввімкнути 

гучномовці, радіоприймачі і телевізори для прослуховування екстреного повідомлення. 

Необхідно уважно продумати і виконати рекомендації, які пропонуються, а також знайти 

можливість сповістити про почуте сусідів чи знайомих, за необхідністю надати їм допомогу. 

Оповіщення населення про надзвичайні ситуації відіграє важливу роль у забезпеченні 

безпеки та захисту громадян. Швидке та ефективне інформування про загрози дозволяє людям 

уникнути потенційних небезпек і вжити необхідні заходи для врятовування життя та майна. 

Одним із основних способів оповіщення населення про надзвичайні ситуації є 

використання масових медіа - радіо та телебачення. Ці засоби масової інформації мають велику 

охопленість і здатні оперативно передавати необхідну інформацію широкому колу населення. У 

разі виникнення надзвичайної ситуації владні органи активують спеціальні програми, 
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відбуваються спеціальні ефіри, під час яких надаються актуальні дані про стан справ, порядок 

дій громадян у таких ситуаціях та інша необхідна інформація. 

З метою привернення уваги населення до початку передачі інформації органами 

цивільного захисту використовуються різні сигнальні засоби. Один із найпоширеніших 

сигналів - це звуковий сигнал сирени, що означає подачу попереджувального сигналу "Увага 

всім!". Крім сирен, також можуть використовуватись виробничі гудки, дзвінки дзвонів, 

спеціальні мобільні додатки, а також текстові повідомлення на мобільні пристрої громадян. 

Важливим аспектом є швидкість та чіткість передачі сигналу, що дозволяє людям вжити 

необхідні заходи та уникнути потенційних небезпек. 

Оповіщення населення про надзвичайні ситуації є складним та відповідальним завданням. 

Воно вимагає ретельного планування, координації між різними відомствами та службами, 

використання сучасних технологій та залучення активної участі громадян. Лише за умови 

ефективної системи оповіщення населення можна забезпечити швидку реакцію та мінімізувати 

наслідки надзвичайних ситуацій. 

Відповідно до ліцензії на мовлення № 01557-м виданої Національною радою України з 

питань телебачення та радіомовлення Міська телестудія «Миргород» здійснює цілодобове 

радіомовлення на частоті 96,9 МГц. З перших днів повномасштабного вторгнення підприємство 

забезпечує оповіщення жителів громади на даній частості про повітряну тривогу. Радіостанція 

фактично являється джерелом оповіщення та інформування для жителів громади, оскільки 

організовано аварійні джерела живлення, які можуть забезпечити автономну роботу 

радіостанції протягом 24 годин. На початку 2024 року підприємство за кошти виділенні з 

міського бюджету встановило та взяло на обслуговування систему гучномовців в центральній 

частині міста, за допомогою яких здійснюються оповіщення про загальнонаціональну хвилину 

мовчання, повітряну тривогу та забезпечується звукове оформлення при переміщенні траурних 

колон з загиблими воїнами.           

Враховуючи важливість проблеми своєчасного оповіщення та інформування населення 

про виникнення або загрозу виникнення небезпеки, органи виконавчої влади і місцевого 

самоврядування, органи управління ДСНС на всіх рівнях мають вживати заходів щодо 

створення (модернізації) систем оповіщення з використанням сучасних технічних засобів, які 

забезпечують найбільш повне оповіщення населення, та утримання цих систем у постійній 

готовності до використання. 

 

Обговоривши питання, комісія вирішила:  

1. Інформацію начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами Олександра Яременка, взяти до відома. 

2. Зобов’язати Міську телестудію «Миргород»: 

- проводити оповіщення населення про виникнення надзвичайних ситуацій в ефірі 

радіомовлення , що здійснюється на частоті 96,9 MГц згідно ліцензії на мовлення № 01557-м. та 

за допомогою системи гучномовців, що розташовані в центральній частині міста; 

- тримати в належному технічному стані передавальне обладнання та систему аварійного 

електроживлення 

Термін: Постійно 

 

Пропозиції членів Комісії враховано. 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

Контроль за виконанням протокольного рішення покласти на секретаря Миргородської 

міської ради Гуржія О.В. та начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами Олександра Яременка. 

 

 

1-й заступник голови комісії       Олександр ГУРЖІЙ 

 

Відповідальний секретар комісії     Олександр ЯРЕМЕНКО 


